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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon Süti.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva Oft till.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

A magyar intelligencia.Ezek nem emberek?
A fodrászsegédek mozgalma.

A munkásmozgalmak terén kevés szó 
esik a fodrászsegédek ügyéről. A szakmun­
kások között és a társadalomban elfoglalt 
helyük pedig legelsősotban képesíti őket 
arra, hogy helyet foglaljanak a munkásmoz­
galmak gazdasági érvényesülésében.

Ritka szakmának vannak olyan terhes 
és elviselhetetlen viszonyai, mint éppen a 
fodrászszakmának.

A segédek naponként reggel 6 vagy 
7 órától dolgoznak este 8 óráig, sót szom­
baton 10—12 óra is lesz. Egész nap pedig 
egy félórai ebédidővel vagy még ennél is 
kevesebbel Ha pedig az ebédet is az üzlet­
ben kell elfogyasztania, akkor meg egyál­
talában szünete sincsen. Ha jön vendék kö­
teles otthagyni az eléje tálalt levest és ki­
szolgálja kunisaftot. Mire tovább akarja 
folytatni megérdemelt ebédjét, meghűlt a 
leves, hús és minden, úgy hogy még áh 
latnak sem kell, semhogy embernek, aki 
egész napját mesterének szenteli. 19 órát is 
üzletben vannak, mikor a legutolsó napszá­
mosnak is már csak 10—12 óra a munka­
ideje.

A lakásról, kosztról még ne is be­
széljünk. Üzletben terítenek neki szalmazsá­
kot, azon alszik nem egy fodrás segéd. 
Kosztjuk pedig nem ritkán olyan, amit még 
a legutolsó embernek sem szabadna adni.

Nem csoda tehát, ha a borbélysegé­
dekben is felébred a vágy jobbítani hely­
zetükön.

Sok baj van itt, amit komoly szervez: 
kedéssel, kitartó összetartással könnyen el 
lehetne tüntetni.

Fodrászsegédek emberi mivoltotokról 
van szó! FI ne szaiasszátok az alkalmat. 
Aki nem tesz helyzete javításáért, az meg­
érdemli sorsát. Értettétek?!

A keresziényszociálisták küzdenek 
keresztény munkásságnak a szociáldemok­
rata járom alól való félsz abaditásúéri.

(F.M.) Minden jóból, melyet az 
ember hir, kötelességek származnak 
azokkal szemben, akiknek abból nin­
csen részük ; legfőbb ilyen jó pedig 
a tudás

Akit a sors a tudás, az intelli= 
gencia magasabb fokára emelt, annak 
nem szabad megfeledkeznie azokról, 
akiknek szükségük van arra, hogy 
életüknek útjára más tudásának fé­
nye vessen világot.

Ebben a fényben rejlik az intel­
ligenciának vezetőszerepre való hi= 
vatottsága egy nemzet életében és 
egyúttal a kötelesség ennek a szerepe 
nek a közjó érdekeben való betöl­
tésére.

Minden kornak megvannak a 
mag vezéreszméi, melyek irányítják 
a kor gondolkozását, törekvéseit, éle- 
téí. Az intelligencia, a nemzetek szel- 
lemi vezetői veszik át ezeket az esz- 
mékeí és állítják bele a nemzet'életébe, 
öntik olyan formába, amely az illető 
nemzetnek legjobban javara válik, an­
nak fejlődését legjobban előmozdítja.

Ilyen formában keli azt a népnek 
kapni, hogy őserejevU bele állhasson 
ezekbe a szellemi áramlatokba és 
azokat diadalra juttathassa.

Óriási és felelősségteljes feladat 
hárul ezzel a nemzet vezetőinek vál- 
Iára és bizonyos büszkeséggel láthat- 
juk a történelemből, hogy a magyar 
nemzet vezető osztályai, a magyar 
intelligencia a múltban ezt a nemzet­
nevelő és fenntartó kötelességét min 
dig híven teljesítette.

Kétségtelen, hogy a mai kor v e= 
zéreszméje a szociális gondolat. szó- 
ciális érvényesülés, a szociális érde­
kek harca dominálja a társadalmi éle- 
tét. A magyar intelligencia pedig eb 
mulasztotta beleállani ebbe az uralko- 
dó eszmeáramlatba idejében, úgy 
mint a múltban tenni szokta volt. 
Elmulasztotta keresni ezen világesz- 
menek azon megnyilatkozását, azon 
megoldását, amely egyúttal a nemzeti 
érdekeket is diadalra juttatta volna. 
Természetes tehát, hogy lassan— las- 
san kiejtette kezéből a vezetőszere­
pet és közéje és a nép köze arra 
nem hivatott elemek kerültek.

Az intelligencia harcra kel a kor­
eszme ellen, a szociális törekvéseket 
akarja letipoini és nem látják be, 
hogy e a dolog természeténél fogva 
csak szélmalom harc lehet. Nem a 
koreszme ellen kell harcolni, hanem 
megkeresni annak olyan megnyilvánu­
lását, hogy roppant erejét, mindent 
elsöprő energiáját bele lehessen állí­
tani a nemzet szent érdekeinek a 
szolgálatába.

Melyik hát a szocializmusnak 
ilyen megnyilvánulása? Bizonyára csak 
a nemtörődömségnek tulajdonítható, 
hogy a felelet ezen kérdésre még 
mindig nincsen lángbetíikkel belevés­
ve minden hazáját szerető magyar 
ember szivébe !

Melyik ?
A keresztényszocializmus !
Felre keli tennünk minden önér­

deket, nembánumságot, amely eddig

I Tellmonn Béla
divatterme.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által Ízlésesen 
előállított honi szövetekből

úri ruhákat.
angol női felöltök és kosztümek

készítése.
I

, Ferenc-Jőzsef-tér és Lépiac sarokház Serg-féle posztéüzlet I.emelet. vidéki megrendeléseket felelősség mellet! próba nélkül is kifogástalanul

teljas^^J



Brassói Ujlap“ 2 oldal

utunkban állott. Ha nem akarjuk, 
hogy a nemzeti, vallási és társadalmi 
nagy érdekek, a nagy múltnak dicső 
hagyomnuyai, tradiciónalis fejlődé^ 
síink tönkre ne menjenek.

Haboznunk nem lehet tovább ! 
Még nem késő ! A nép ma még há= 
lásan fogadja, ha tanítója, papja és 
más intelligens ember foglalkozik sor­
sával és igazán önzetlenül fáradozik 
érdekében.

Síem elég azért keresztényszoci- 
aiistának lennem, mert gyűlölöm a 
szociáldemokratákat vallás és hazael- 
lenes törekvéseik rtiiätt!

Hanem azért kell keresztényszo= 
Ciálistának lennem, mert látom a nép 
nyomorát, az alsóbbak elnyomatását 
a tudatlanok kizsákmányolását és 
gyámoltalánságát és ezeken a bajokon 
akarok önzetlenül segíteni és rendeb 
kezesére bocsátom nekik szellemi és 
anyagi erőimet, hogy őket felemeljem, 
gyámolitsam a jó útra vezessem.

Gyönyörű feladat, méltó, hogy a 
legjobbak szivét hevítse ! Pedig itt 
az idő most vagy soha! Ez az egyeb 
len ut, amelyen, a magyar intalligem 
cia visszanyerheti egykori vezérszere= 
pét és fölemelheti ezt a sokat szen­
vedett nemzetet. Legyen vége a test­
vérharcnak, harsogjon át a hazán a 
szózat : A magyar nemzet jövője a 
keresztényszocializmus diadal a!

Kápolna szentelés.
Az alsótömösi Notre Dame de Sion

apácák szerdán reggel szép és kedves ün­
nepséget rendeztek az Ur Jézusnak. Ez al­
kalommal áldotta meg az uj kápolnát apát- 
plebánosunk. Tekintve azt, hogy a rend ma: 
ga vásárolta meg a nagy kiterjedésű flma- 
gán biitokot, az előirt szabály értelmében 
elsősorban az Ur Jézusnak kellett méltó la­
kóhelyet készíteni. A Sión apácák a leg­
szebb termüket adták át e Célra és rendez­
ték be párafián pompával és féhhyel. Ép 
ily fény és pompával kisérték át az oltári, 
szentséget a régi, elhagyatott lakhelyéből. 
Körmenetileg vitték az uj kápolnába.

„Szervusztok babák“
Valaki azt gondolja, hogy én valami 

savanyu képű erkölcs bíró, vagy valami 
életunt, kioszott lény vagyok — Pedig tes=
sék megnézni az arcomat.........................
Igaz—1 most utas vagyok, s az utas rende­
sen bágyadt, de nem annyira, hogy a pá= 
lyaudvar, a kiszálló, felszálló utasok ne ér­
dekelnének. Legalább engem minden érdekel, 
ami a modern életben, az öntudatos vagy 
öntudatlan modem lélek megnyilvánulásai 
alkalmával végbe megy.

Csilingelés, püfíikelés. sípolás, kiabál 
! lás, lotás—futás körülöttem — Csupa zür= 

zavar — Én nyugodtan nézek az egyik ku= 
pé nyitott ablakából a pályaudvar forgata­
gára.

A szomszéd kocsi körül hirtelen taps 
ugrándozás támad: „Kézit csókolom" — 
„Isten hozta“ — „Hogy van“ — Csupa 
élet, csupa kedv, az ifjú csapat — Három 
leány két fiú —

Mamájuk elébe jöttek a cseléd véd­
nöksége alatt — S hogy rátaláltak, látom, 
csak úgy ragyog az arcuk az örömtől —

A mama — különös — mintha rös- 
lelenté. — De mégis . . . lehetetlen.

„Szervusztok babák“ —..........................
Mintha leforráznának engemet. Az édes 
anya szava olyan, mint a téli naprugara — 
A természete de valami hiányzik belőle.

Eszembe jut édes jó anyám szava, 
hogy fogadott mikor hazaérkezve megcsó­
kolt: „Islert áldjon meg gyermekem.“ A 
modern életnek van salakja is, de van ara­
nya is — És az olyan drága.....................
Érzem hogy a választó vize az én szent 
katholikus hitem .... Ez ad meleget 
az anyai szónak . . .

Utas.

A budai
rablógyilkosság

Jejentettük már tegnap, hogy vasárnap 
Budapesten reggel a Krisztina=köruton egy 
üres telken meggyilkolva találták Csókás 
Imre 56 éves kövezőmunkást. A gyilkossá­
gért mindjárt Csókás Józsefet, az öreg uno- 
kaöccsét gyanúsították, a kit rendőri őrizet 
alá helyeztek. A kecskeméti rendőrség érte­
sítése szerint Csókás József züllött, munka­
kerülő íiu, a ki egy munkaadójánál sem !u= 
dott hosszabb ideig maradni és mindegyi­
ket meglopta. A megkárositolt embereket 
mind nagybátyja, Csókás Imre kárpótolta, 
ó hozatta a fiút Budapestre, hogy itt foly­
ton s:cm előtt tartsa. Nevelte, dorgálta, de 
az unokaöcs nem akart megjavulni. A nagy­
bátyját is többször meglopta.

Letartóztatása után először azt vallotta, 
hogy a gyilkpsság napján este 10 órakor 
egy épülő házba vonult vissza, hogy ott 
töltse az éjszakát. A mai vallatásnál azonban 
már beismerte, hogy éjjel egy óráig együtt 
volt nagybátyjával. Vallomása mindinkább 
zavaros lesz, és a rendőrség szerint nincs 
kizárva, hogy délutánig sikerül beismerő

Brassói Ujlap eredeti 
tárcája

A munkaadók szak- 
szervezetei.

A szoc.dldemokrata szakszervezetek 
erősödését .atták a munkaadók önkéntelenül 
is arra a gondolatra jutottak, hogy szakszer­
vezeteket alakítsanak saját munkásaik szá­
mára, amelyeket aztán kedvük szerint irá­
nyíthatnak. Neki fogtak és Le Playdéle esz­
méket a szükségtől űzetve, kényszerítve a 
praxisba kezdték átültetni. így alakultak meg 
a sárga szakszervezetek Franciaországban, 
Németországban, Sveicben és Ausztriában, 
sőt hazánkban is van ilyen szakszervezet 
nem is kevés számmal. És sajnos nem a-

I zért, hogy a munkásság gazdasági helyze­
tét javítsák, hogy a munkást kötelességeinek 
komoly teljesítésére bírják, hanem hogy a 

I szociáldemokratákkal szemben és az akkor 
ébredező keresztény szakszervezeti mozga­
lom ellenében felhasználják, hogy osztály­
szervezeteiből kiszákitsák vagy legalább eli- 

i degenitsék.

A „sárga szakszervezetek" „Iparegylet 
Takarékegylet“ címén alakultak ezek a pab 
riarchalis alapon nyugvó szervezetek:

Természetes, Le Play óta mostanig 
mindig is voltak szervezetek, amelyeket a 
mostani fogalmaink szerint sárga szakszer­
vezeteknek nevezhetünk. Rendszerint egy­
szerű egyletek voltak ezek, akiknek egész 
működésűk abban merült ki, hogy évenként 

. egyszer ünnepel tartottak a mester és a 
munkás egyesülésének emlékére. Ezeknek

az egyleteknek tagjai rendesen igen igény­
telen munkások voltak, akiknek megadatott 
kegy ezáltal a majsztramnéval vagy legjobb 
esetben a leányával táncolhatott, akik távol 
álltak teljesen a szakszervezeti gondolattól.

Ma azonban egész másképpen állunk 
a különféle sárga szakszervezeti irányokkal 
és formákkal. Akármilyen irányt is szolgál­
janak, végcéljaikban mégis ellentétben álla­
nak az öntudatos és tervszerű szabad és 
független szakszervezetektől. Nem is képe­
sek másképpen cselekedni, nem is képesek 
függetlenül tenni, mert hiszen gazdáktól, 
függnek a legjobban.

a lehető legolcsóbb árban

A szentpéteri gőztégla és cserépgyár ajánlja kitűnő minőségű

— Iroda: Kapu-u. 72.
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vallomásra bírni. Sok körülmény szól még 
ellene és a fehdöl-ség most csakis az 6 sz= 
mélye körül foüatja a nyomozást.

HÍREK
Péntek.
julius

5.
■■

Róm. kath. Antal, ____
Protestáns CiriL^leth.
Gör. k. Ozseb pk. vt.
Nap kél 4 9. nyug 7
58 perckor. Hold kél

i 1 ó. 6 perckor. Nyug. 9 ó$45 perc« 
kor.

Szerhélyi hír. László Imre volt káp= 
Ián utóda, Kun László ma reggel megér­
kezett és elfoglalta állását.

Adomány. Baumán Jánosné a harang*
alapnak 4 koronát adományozott. Isten fi­
zesse meg.

Plébánia átadás. László Imre káplán 
ma vette át a türkösi plébániát. Jövő héten 
már ki is költözködik.

Privát órákat ad jóravaló kath. fiatal 
tanárjelölt, kinék e téren nagy és kiváló 
gyakorlata van. Bármely tárgynak oktatását 
elvállalja. Bővebbet a plébánia hivatalban 
tudhatnak meg.

Jégeső Désen Tudósítónk jelenti, hogy 
Désen kedden délután hét percig tartó jé­
geső volt, melyet heves szélvihar kisért. 
Harminc grammos jégdarabok estek, melyek 
tönkretették a vetéseket, agyonverték a házi 
szárnyasokat és egyész utcasorokon bever­
ték az ablakokat. A törvényszéki palotának 
egyetlen ablaka sem maradt épen. A kár 
igen nagy.

10 millió korona. Aradról értesíte­
nek bennünket, hogy a most elhunyt We- 
inkheim Frigyes gróf királyi főpohárnok­
mester egyik legszebb és legértékesebb 
birtoka az aradmegyei borossebesi harminc« 
kétezer holdas uradalom. Ezt most megvá­
sárolja egy berlini pénzcsoporl több mint 
tiz millió koronáért. A most eltemetett zász­
lós ur húsz évvel ezelőtt mindössze más­
fél millió koronáért vásárolta meg Walds- 
ein cseh mágnástól.
Anyakönyvi dijak. Brassó város határoza­
ta az anyakönyvi kivonatok után járó dijak­
nak az anyakönyvvezetők részére való áten­
gedése tárgyában a megyéhez érkezett,
Uj vasúti állomás Sepsiszentgyörgyön.
ögy látszik, hogy végre be fog teljesedni 
Sepsiszentgyörgynek egy régi vágya s

vasúti állomást kap. Az államvasutak kikül­
döttjei már pár héttel ezelőtt terepszemlét 
.ártották s a kiválasztott alkalmas telkek 
tulajdonosaival a vásárt már meg is kö­
tötték.

Tusnádflirdő vendégel. Tusnád für« 
dőn a hozzánk beküldött névjegyzék szerint 
a fdidő-vendégek száma meghaladta a 400 at. 
Ez a szám napról-napra rohamosan növeke« 
dik, miután az idén a fürdőknek szerte- 

I lett kedvez a kellemes, meleg időjárás. 
I Általában fürdőink nagy látogatottságnak ör= 
j vendenek, igy pld. Élőpatakon már az összes 

szobák előjegyzésbe vannakjvéve.

SZÍNHÁZ
Az élő halott.

Tegnap este Tolsztojnak „Éle 
halott“ c. 4 felvonásos színmüvét 
adták elő. A főszereplő Földvári volt 
Protassovv Tedor személyesitésében. 
Híven mutatta be Tolsztoj ember ti« 
pusát, mely ellensége a jelen tarsn«

dalmi rendnek. Mindenütt összeütkö« 
zik annak törvényeivel, szokásaival. 
Előtte csak egy törvény van, a lelki«* 
ismeret szava. Ezt aztán követi is a 
legnegyobb szigorúsággal, főkép 
a felebaráti szeretet gyakorlásában 
De mégis visszataszító, mikor még 
az öngyilkosságtól sem riad vissza, 
csakhogy nejét és barátját boldogítsa. 
Hiába, ha a kereszténység szilárd ta= 
Iájáról lelépünk, örökös ellenmon* 
dássá, szertelenséggé válik életünk. 
Liza szerepében Fái Flóra, Karenin 
szerepében Abonyi jeleskedett. Masa 
cigány leány kivaló interpretáló™ ta= 
Iáit Hevesi Mariskában, A többi sze­
replők is alakitó képességüknek szép 
jeleit adták.

TÁVIRATOK
Bpest. 1912. julius 4.

Justh Gyula visszaküldte Őfelségének 
titkos tanácsosi címét. A lapok cikkekben 
tárgyalják az eseményt, amire példa még 
nem igen volt. A lapok szerint tüntetési 
szándék van ebben, hogy a királynak job­
ban fefhivja a figyelmét a magyar politika, 
belügyeire. Egjes lapok szerint a királyt 
bántóan fogja érinten iés feszült érdeklő­
déssel várják a király döntését.

Mindenesetre igen érdekes eseménye 
lesz a viharos politikai életben.

Madrid, julius 3.
Mikor a gyorsvonat Grauból Valen­

cia felé robogott, egy vasúti átjárónál nem 
volt lebocsátva a sorompó, és a villamos 
közúti vasút keresztezte az utat. A gyors­
vonat átgázolt a három villamos vagonon, 
a melyek darabokra törtek, de a gyorsvo­
nat mozdonya és két kocsija is kisiklott. A 
katasztrófának hat halott|a és húsz súlyosan 
sebesültje van, a kik közül többen a ha­
lállal vívódnak.

Elmebajos tanár.
Arad, jul. 3.

A városban nagy szenzációt keltett, 
hogy Timon Zoltán vas- és faipari szakis­
kolai tanár megőrült és családja rendőri se­
gítséggel este a budapesti elmegyógyinté­
zetbe vitette. Már régebben mutatkoztak

az elmebaj tünetei a szerencsétlen tanáron, 
akin tegnap aztán végzetes jelensége* mu= 
tatkoztak a paralizisnak.

A pápa követe a ki­
rály vendége.

Roma, julius 4 
A bécsi eucharisztikus kongreszszusra kül­
dendő vatikáni képvisők vezetőjét Ferenc 
József király meghívta a Szent szék osztrák­
magyar nagykövete utján, hogy legyen ven­
dége és a pápai delegátus a bécsi Burgban 
fog lakni. Az a megtiszteltetés is várja az 
eucharisztikus küldöttség vezetőjét, hogy az 
olasz határtól kezdve Bécsig udvari külön- 
vonaton fog utazni, mint a fejedelmi vendé­
gek. Figyelemre méltó körülmény, hogy 
azon az előzetes tanácskozáson, a melyet a 
vatikáni delegátusok egymás között tartottak 
gróf Schönburg vatikáni osztrák-magyar 
nagykövet is jelen volt.
Paterno nem akar enni

Roma, julius 4.
A {egyházban Paterno éhségsztrájkot kez­
dett, hogy elpusztuljon. Az amúgy is beteg, 
teljesen erőtlen és tiidősorvadásos elitéit 
hadnagy az orvosok szérlnt végét 
járja- ......

A lap szerkesztéséért teietös :
Frühvirth Mátyás.

Kiadja: A Kath. Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet*

IertesItes! Nagyrabecsiilt vevőimet tisztelettel értesi-| 
tem, hogy tanulmányutamról visszatértem 
6 heti távollétemet elméleti és gyakorlati| 
szakismereteim gyarapítására használtam fel.]

Világhírű „L® Grand Chic“ módszer szerint a legkiválóbbat nyújthatom. _ 
Miért továbbra is becses pártfogást kérek és maradtam teljes tisztelettel B

GERGELY SÁNDOR nöl-dlvatterme, Lensor 28. J



im

■iWW»MWIilW>V>WW1im*»*** *
|! pjpS^TE Í J *^F
j > / V ,-. ';» )i v M
; I •» • ' • : ;:•• A

■ -. .'Y.'i&r.•!*;(>,":.i: SSjfc'i^^^lSfeA^

lvvv%^<vvvvvvva«»«w*vwfrvvfrvvYV'-A* íww^aawaaaaaaaaaaaaa***************

IPPPPPPPW
U A A A iAAAAAAAA A A A J

PPffffPffPfP

Országos iparegyesület által kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : :

í Krisztiin József«»«a
keresztény katholi- us cég.

: — : A pécsi főszékesegyház és : — 
: — : számtalan plébánia szállítója. : —

Alapitatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs
Főüzlet: Szigeti ország-vt 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

.Ajánlja a Főtisztelendő papsa 
tgyeimébe preparált, füstnég 

: —: kiili méhviaszgyertyáit. : —

Hubert Hedwig
virásjternie

Brassó, Ko!ostor-u. 23. Telefon sz: 500.
I o

A lulirott mint megbizoh Konrád Joze- 
fin csődtömegéből kifolyólag a legolcsób­
ban kiárusítok szabad kézből

női őszi és téli kalapszallagokaí,
bolti berendezéseket stb. a legj'utányosabb 
áron keddtől fogva Kapu utca 2 sz. alatt 
naponként d. u, 2—5 óra között.

Kiváló tisztelettel 
Ungar Jenőné

Antotch Ede
kárpitos és díszitö

Brassó, Vér-utca 114. i

Varró-,számaid-, összeadó-, diktáló-,
[ villany- és phizikai szerek, irodagépe es különleges­

ségek üzlete.
A legnagyobb Írógépek és különlegességek

raktárt
írógép-iskola.

Telefon 380. Telefon 880

p Iparegyleti vendéglő
3o

-C és kerthelyiség
Brassó, 3

05

*oL- Rezső-kőrisl 7?
OOJ

Ctj Kőbányai «dva» sör.
N A púnk. ünnepek alkat mával b
(/)
F dupla maláta sör iscsapoltatik.

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21.

WtHllIMM

.„mim
as AUTOMOBIOK

olaj.auto-pneumatik a 
ff ifcfcians legjobbak.

: Kerékpár és autokikölcsönzés. : :
Kerékpár-, varrógép- és aute-javitások

MÖOBEH MIHÁLY-nál
Brassó, Kapu-utca 39.

BARTHELM1E GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41. zzzz^z:

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
b.tjrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY
Brassó, Kapu-utci

Ügynökök megfelelő 
mellett felvétetnek.

• 1 i -y-,
• y" s-i : M.
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Sirkőraktár és mindennemű
kőfaragó vállalat

KERZÜH FERENC és KÁROLY
Vasut-ulca SB B. A M. á. v. állomás közeiében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kcsz sírkövekben fehér márványból, 
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit cs homokkőből. :
Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
:: :; zai kőből, vagy márványból. :: ::
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: - mellcttbárkivel versenyképesek vagyunk. :: ::

, : . - - - \ ■ 1 "•? . ■

„KORONA
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 

_ más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsí minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-iéle bel- és külíöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nenv 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Máder János
igazgató ,

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő
SS? BOROK

kaphatók. — mert jó konyha!


